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 Z V J E Š T A J

Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije

o izvršenim unutrašnjim kontrolama policije
za mjesec A V G U S T  2023. godine

Odjeljenje za unutrašnju kontrolu policije je tokom mjeseca avgusta 2023.godine, izvršilo kontrole zakonitosti postupanja policijskih službenika na osnovu sedam pritužbi građana.

Pritužbe su se sadržinski odnosile na način vršenja policijskih poslova i primjenu policijskih ovlašćenja od strane policijskih službenika. 

U pet slučajeva radilo se o pritužbama na policijske službenike policije opšte nadležnosti, dok su se u dva slučaja pritužbe odnosile na policijskog službenika granične policije, koji je postupao u oba slučaja.

Pritužbe su, u svih sedam slučajeva, ocijenjene neosnovanim, jer se u sprovedenim postupcima unutrašnje kontrole nijesu mogle utvrditi činjenice i dokazi koji bi ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnim slučajevima.


Međutim, u jednom slučaju pritužbe, i pored ćinjenice da u postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazivali na postojanje disciplinske ili druge odgovornosti policijskog službenika, o predmetnom događaju je obaviještena Osnovna državna tužiteljka u Nikšiću, koja se izjasnila da joj se spisi predmeta, sa sačinjenim Izvještajem o sprovedenom postupku unutrašnje kontrole, dostave na dalji postupak, ocjenu i odlučivanje da li u radnjama i postupanju policijskog službenika J.P. (čiji radni odnos je u Ministarstvu unutrašnjih poslova u međuvremenu prestao po drugom osnovu), ima elemenata krivičnog djela za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti
Pregled sadržine pritužbi i ishoda sprovedenih postupaka unutrašnje kontrole:

1.)P.br. 11/2023 – Građanin M.S. iz Podgorice uputio je Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskog službenika Regionalnog centra bezbjednosti „Zapad“ – Odjeljenja bezbjednosti Nikšić, J.P., povodom legitimisanja podnosioca pritužbe i privremenog oduzimanja određenog novčanog iznosa od istog radi utvrđivanja porijekla novca, dana 09.03.2023. godine, oko 17.50 časova u neposrednoj blizini Željezničke stanice u Nikšiću.
● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.


* Napomena: O predmetnom događaju obaviještena je Osnovna državna tužiteljka u Nikšiću, koja se izjasnila da joj se spisi predmeta, sa sačinjenim Izvještajem o sprovedenom postupku unutrašnje kontrole, dostave na dalji postupak, ocjenu i odlučivanje da li u radnjama i postupanju policijskog službenika J.P.  (čiji radni odnos je u Ministarstvu unutrašnjih poslova u međuvremenu prestao po drugom osnovu), ima elemenata krivičnog djela za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti
2.)P.br.23/2023 – Građanin B.B. Q.l iz Ulcinja uputio je Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj: M.G. i N.P., u vezi izvršene kontrole u saobraćaju u odnosu na podnosioca pritužbe, koji je upravljao motociklom dana 24.06.2023.godine i iskazanih tvrdnji podnosioca pritužbe da se pojedini policijski službenici Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj nekulturno i nehumano ophode prema njemu.
● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.

3.)P.br.30/2023 – Građanin R.R. iz Bara uputio je Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Bar koji su, prema navodima podnosioca pritužbe, bez razloga zaustavili i legitimisali njegovog sina dana 17.07.2023.godine, a zatim mu i privremeno oduzeli putničko motorno vozilo bez registarskih oznaka.

● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.

4.)P.br.18/2023 – Građanin S.R. iz Estonije uputio je  Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Pljevlja i Stanice policije Žabljak, koji se prema navodima podnosioca pritužbe- stranog državljanina iz Estonije, nijesu odazivali na njegove telefonske pozive kako bi izvršili uviđaj saobraćajne nezgode čiji je jedan od učesnika on bio, a koja se dogodila 13.05.2023.godine, u zoni mosta na Đurđevića Tari kod Žabljaka.

● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.

5.)P.br.21/2023 – Građanin P.I. iz Podgorice uputio je Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskog službenika Odjeljenja bezbjednosti Cetinje E.H. koji je prema navodima podnosioca pritužbe, umjesto po prijavi podnosioca pritužbe koju je isti podnio protiv komšija iz mjesta Štitari-opština Cetinje zbog dugogodišnjih poremećenih međukomšijskih odnosa, dana 13.06.2023.godine došao kod podnosioca pritužbe po osnovu prijave koju je neko drugo lice podnijelo protiv njega.           
● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.

6.)P.br.25/2023 – Građanin  P.D. iz  Podgorice uputio je Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskog službenika Stanice granične policije-Aerodrom Podgorica R.P., koji je prema navodima ponosioca pritužbe, dana 09.07.2023.godine na Aerodromu Podgorica, njemu kao legalnom taksisti uskratio slobodu kretanja i rad kao taksi vozaču na prostoru Aerodrodroma Podgorica, te da policija štiti divlje taksiste i taksiste firme „Royal plus“.

● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.

7.)P.br.28/2023 – Građanin P.G. iz Podgorice uputio je Odjeljenju za unutrašnju kontrolu policije pritužbu kojom je tražena provjera zakonitosti postupanja policijskog službenika Stanice granične policije-Aerodrom Podgorica R. P., koji je prema navodima iz pritužbe, dana 14.07.2023.godine ispred aerodromske zgrade u Podgorici, podnosiocu pritužbe uskratio zaradu i rad kao taksi vozaču, te da je taj policijski službenik „u korupciji od strane divljih taksista  “ i da se „stavlja u zaštitu taksi privrednog društva Royal plus“.

● U sprovedenom postupku unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi  ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnom slučaju.

■ Kontrole – provjere

Službenici Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije su tokom avgusta 2023.godine, izvršili četiri kontrole – provjere zakonitosti postupanja policijskih službenika na osnovu operativnih i drugih saznanja o mogućim nezakonitostima i nepravilnostima u radu i postupanju policijskih službenika.

Na osnovu činjenica i dokaza utvrđenih u postupku unutrašnje kontrole, u jednom slučaju kontrole, utvrđeno je da postoje nepravilnosti ili nezakonitosti u radu i postupanju policijskog službenika, usljed čega je:

* Izvještaj o izvršenim provjerama, sa spisima predmeta, dostavljen  Etičkom odboru, na ocjenu etičnosti postupanja policijskog službenika OB Danilovgrad u predmetnom slučaju.
U tri slučaja, u sprovedenim postupcima unutrašnje kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika u predmetnim slučajevima.

Sadržina izvršenih kontrola i ishoda sprovedenih postupaka unutrašnje kontrole:

1.)K.br.47/2023 – Kontrola zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Budva, povodom teksta koji je na portalu Vijesti objavljen dana 14.08.2023.godine pod naslovom: „Tuča u centru Budve: Džipom pregazio muškarca koji je ležao na cesti“, a koji je objavljen sa video snimkom predmetnog događaja, na kojem se uočava da jedan od učesnika tuče ulazi u džip i tom prilikom vozilom prelazi preko nogu mladića koji je povrijeđen ležao na cesti.

● Upostupku kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Budva u predmetnom slučaju.
2.)K.br.34/2023 –Kontrola zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Bijelo Polje u vezi preduzimanja mjera i radnji povodom prijave građanina H.E. iz Bijelog Polja u vezi događaja-incidenta koji se desio dana 11.12.2020.godine u mjestu Sutivan-Bijelo Polje između H.E. i H.E. u prisustvu više članova porodice H.E. i kojom prilikom su policijski službenici na licu mjesta izuzeli jedan komad oružja-pištolj.

●  U postupku kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Bijelo Polje u predmetnom slučaju.

3.) K.br.27/2023 –Kontrola zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Danilovgrad u vezi događaja od dana 04.10.2022. godine, kada je izvršna direktorica Doma starih „Duga“ u Danilovgradu, podnijela policiji pisanu prijavu protiv građanke S.K. iz Herceg Novi, zbog toga što je ista pokušala da protivpravno izvede iz Doma starih „Duga“ svoju majku korisnicu tog Doma. 

● U postupku kontrole nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazivali na neprofesionalno ili nezakonito postupanje policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Danilovgrad u predmetnom slučaju.

4.)K.br.37/2023– Kontrola zakonitosti postupanja policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Danilovgrad D.Š., Đ.M. i A.K. u vezi sa preduzimanjem službenih mjera i radnji dana 05.06.2023.godine prema građaninu N.V., kao i u vezi ophođenja prema istom, a po prijavi naznačenog građanina.


* Izvještaj o izvršenim provjerama, sa spisima predmeta, dostavljen Etičkom odboru, na ocjenu etičnosti postupanja policijskog službenika OB Danilovgrad D.Š. u predmetnom slučaju.            
■  ■  ■
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